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Magyar Revíziós Liga. Nagyszabású társasebéd a Nemzetiben.
Eay uj név s ezzel egy uj gon 

dolat vonult be a világ népeinek lel­
tébe. Ez a név a revízió s ez a 
gondolat : a békereviziő. Vannak 
akarói és \ annak ellenzői s már az 
is nagy siker, hogy a világ va óban 
csak erre a két táborra oszlik, hogy 
nincs neutrális tömeg.

A békereviziő gondolata mellett 
látjuk u viiág legnagyobb szellemi 
kiválóságait s az eil-.nzők között lát­
juk ezoket, akik az emberiség nagy 
nyomorúságának vámszedói voltak s 
.akik a tabu ejtett pr dán osztoz­
kodtak s e.őskcdnt k. N ru is olyan 
nehéz megállt pitani, hegy melyik tá- 
fccr érdemel loitonezenvet s melyik 
megvetést és szánalmat.

Bármennyire elítéljük a háborút, 
e rínak minden szörnyűségé, fvlfegy- 
verzett emberek véres szír játéka ; 
ínig ez « béke, a nemzeti élniakarás 
eltohfcfziáss s igy a d c;ő halál he 
lyett dicstelen e pusztulás. A háború 
fegyversei pusztította ez életet és a 
gazdasági javakat ; < z a bébe ra­
vasz foedoiiattel és nélszmü hitvány­
sággal ássa meg sírját mindannak, 
«mit nemzetek évezredeken kérész­
iül, — önmaguk és az emberiség 
javára — kitermelte k.

Nagy középkori harcok közt mor­
zsolódott hücos nemzetünk a nyu­
gati ku túra s iv s vedelné er. 
Mg töök, tatár hordák ellen vérez 
4ünk, hogy mellünket u-rtve, hátunk­
kal ví d l nézzük t N ugat fejlődését 
es yavatta!?n gazdagodását, addig 
most, a bekében v rezünk és puszi- 
iuunk, hogy vérnyomunkon és 
pusztulásunk káíváriés utjain láthas­
sák meg azt, hogy mii vétkeitek az 
egész emberiség then. Mi vagyunk 
* keresztre feszitel es s a mi ke 
resztreftiszitet testünkön keresztül 
érkezik eí az égés t emberiség javára 
a feltámadás, a blkerevizió.

A Magyar Revíziós Liga megala­
kulása a jövendő hebotu halálba 
rangja. A Magyar R viziós Liga a 
készülő háború legnagyobb ellen­
sége. A magyar nemzet guzsbakö 
törten, a békeszerződssek rabláncára 
fűzve is igy tesz szolgálatot az 
egész emberiségnek. Aki a békében 
megaláztatott es keresztre feszittetett, 
ez a békerevizióbun fclmagssztosult. 
Az is, aki hozza s az is, aki érda 
írében hozzák a békereviziót, így 
teljesiti a magyar nemzet az emberi­

javára örök megváltó hivatását 1

A miniszterlátogatással és a ttidő- 
betegpavillon megnyitásával kapcso­
latban Bajén megjelenő vendégek 
száméra tartott bankett a Nemzeti 
szállodában emelkedett hangulatban 
folyt le.

a nagyszámú résztvevők között 
ott volt a város tanácsa a polgár­
mesterrel és főispánnal élén, a tör­
vényhatósági bizottság több tagja, a 
város papságának vezetői, az orvosi 
kar úgyszólván teljes számmal, az 
ipartestük! képviselője stb.

Az összejövetel során több lelkes, 
talpraesett felköszöntő hangzott, Az 
elsőt dr. Vojnits Ferenc polgármes­
ter mondotta, aki meleg, közvetlen 
szavakkal üdvözölte a vendégeket. 
Dr. Knézy Lehel a itldőpaviilon mun 
kásáiról emlékezett meg. Első poha­
rát az első munkásra, a monumen 
tális épület agilis tervezőjére, Nagy 
Márton műszaki tanácsosra ürítette, 
aki végtelen szerénységgel elhárította 
magáról b dicséretét a munkájában 
segédkező iparosoknak tulajdonítva

minden érdemet.
Dr. Tordsy Ányos az orvosi hiva­

tás szépségéről, magasztosságáról 
beszélt, melyet a legelső, legszebb, 
legszentebb hivatással a pepi hiva 
tással állított párhuzamba, kifejezve, 
hogy a munkáját híven teljesítő or 
vos is papi hivatást végez. Az or 
vovi kart, annak vezetőjét dr. Rónát 
köszöntötte, Dr. Rína a pap.-ág 
megjelent képviselőire ürítette poha 
rát, amiért dr. Gór Cilik Kálmán bel­
városi apá'plébí.nos mondott meleg 
szavakban köszönetét. Dr. Schöbet 
Bála, B.ja város főrendje, pohárkö 
szöntőjében a város vezetőségért l, a 
főispánról és s polgármesterről mint 
a város kultúrájának ügytu.’gó bar 
cosairől emlékezett mvg komoly el­
ismerő szarokban.

A felkö'zöntők során beszélt dr. 
Ángyán Béla orvosprofesszor a pécsi 
egyetem tanára is, dr. F ry á lamtit 
kár pedig meghatódott?.n mondott 
köszönetét a polgármesternek, a ven­
dégekhez intézett kedves üdvözletére.

Kommunista forradalom Kantonban.
(MTI) Kartonban tegnap véres 

kommunista forn dalom té rt ki. Kö 
tü beiül 51.00 jó! fe fegy vérzett vörös 
t-a on a nyomult váratlanul a városba, 
ahol csakhamar elfoglalták a kor­
mány épületet.

Az utcákon egyrészt harc folyik, 
másrészt a csőcselék rabol és fosz­
togat a zürz.varban. Az idegeneket 
eddig még nem érte támadás.

A VVo íT-ügynökség ma reggeli

jelentése szerint a kommunista for 
n-dalom győzött és megalakult az 
uj szovjet tanács, melynek élén a 
tengerészek isii ért vezére s Borodin 
volt első titkára él! iróbbi mint 
had' gyi biztos.

Általános a vélemény, hogy s 
csapatokat Moszkvától pénzelik s az 
orosz szovjet a kínai tábornokok 
hatalmi versengését használta ki a 
forradalom felszitására.n v> it ugj - - r e>-"*  

Betbki? György gróf elégtételt kér 
az grdélyi zavargásokért.

(MTI) Az erdélyi magyar párt ve ! 
zére, Bethlen György gróf megjelent ; 
Dúca román belügyminiszternél. Be- j 
jelentette az erdélyi zavargások so­
rán s.e ivedéit magyar sérelmeket 
és elégtételt kért a megalázta-,ásó­
kért.

Dúca belügyminiszter megígérte, 
hogy a legerélyesebben eljár a za 
zargókkal szemben és garantálja, 
hogy a magyarokat nem fogjak 
többé bántalmazni.

Az amerikai követ Kellen kapitány 
esetét jelentette korn ányának s várji i

annak válaszát a további eljárásra. 
Az angol kcv.t szeri éiyesen vezeti 
azt a bizottságot, mely most álla­
pítja meg az angol alattvalók és 
érdtkeltségek kárait, h< gy részletes 
jelentést tehessen.

A zavargások hátsó mozgatóit Po 
pescu igazságügy miniszterben és Ta 
tarescu belügyi álla ; titkárban sejtik.

Tiulescu panaszkodik, hogy a 
felvetendő külföldi kölcsön Ugye 
a helyzet ilyen alakulása mel­
lett elveszettnek tekinthető s közeli 
lemondását jelezte.

Szírbadkíl szoborsorsok. A sza­
badkai Kaszinó előtti parkban állt a 
gyönyörű Koponyái szobor, a ma­
gyar és bunyevéc testvériség em­
léke. A megszállás kezdetén a .hó­
dítók* lekaparták az eredeti felírást 
t-s 1918, oxt. 13 át vésték rá, hitük 
szerint Szabadka .meghódításának* 
n-pján De igy sem maradt nyugodt 

1 a lelkiismeretűk: a szobor ma ketté-I
j törve hever a városi parkban és a 
: rátekintő nemzedék tudja, mire vár.
I A cteh d ákok Is ? Hodzsa Milán 
í cs h kultuszminiszter lapja védel­

mébe veszi a romboló roman diák­
ságot s a dicstelen apológiát azzal a 
fe yegeíésszerü sejtetéssel zárja, hogy 
eljön az idő, amikor a magyar irre- 
det távai a csuh diákság is leszámol 
a Felvidéken.

A horvatok visszasírják már a
magyar „elnyomatás" boldogabb 
időd. A Hrvat ci nü zágrábi lap éles 
támadást intéz a szerbek ellen, akik 
a horvát népet minden téren céltu­
datoson elnyomják és összehasonlí­
tást tesz a magyarok javéra a volt 
és mostani állati,kapcsolatról.

Vukictevícs szerb miniszterelnök 
hamarosan lemond. U ódául Nincsics 
voit külügyminisztert emlegetik.

Ország — Világ.
A frank per két eíité'.tie, Manko- 

vics és Marsovszki György, decem­
ber 20-án amnesztia folytán kisza­
badul a severingeni fogházból. Az 
amnesztia nem terjed ki Jankovics 
Arisztidre, aki tudvalevőén 3 évi 
büntetést kapott.

Iparosok nagygyűlése. Mi délelőtt 
9 órakor nyílt meg a Magyar Kéz- 
müiparósok Országos nagygyűlése, 
melyen 200 ipe rtestület küldöttségei 
jelentek meg. A nasygyülés a Kéz- 
müvei Kamarává! s ak'uáiis iparkér­
désekkel foglalkozik.

— A pénteki mmiszterhiinci fc.3- 
lalkozlk az Országos Munkásbiztosi tó 
Pénztár vezető á lésainak betöltésé­
vel. Egyelőre az elnök, négy aleinök 
és az igazgató személyéről döntenek. 
I.t említjük meg, hogy a 2220 állásra 
11 ezer orvos adta be pályázatát.

A vasutasok részesedési jutaléku­
kat valószínűen még karácsony előtt 
megkapják. A jutalék mértéke min­
den valószínű ;ég szerint ez évi fi te­
tős 8 százaléka lesz.
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szegényházban.
Dr. Vess József népjóléti miniszter 

kijei utjának egyik legkedvesebb 
epizódja a városi szegényházban 
játszódott le.

Dr Puskás Dezső polgármester­
helyettes fogadta és a főispánnal 
egyetemben kalauzolta végig az 
egész épületben a minden iránt ér 
delődő minisztert, aki a po'gármes- 
térrel és egész kíséretével megláto­
gatta a szegényházat. Valamennyi 
lakójához volt egy szeretetteljes 
meleg szava. A betegszobában fekvő 
13 asszony mindegyikéhez oly*u 
benső vigasztaló hangon beszélt, 
hogy azok szinte megkönnycbülten 
megindult érzéssel hallgatták.

Megtekintette a munkatermeket, 
mindenütt mindent a legnagyobb 
rendben talált, a 86 szegényházi tag 
ellátását is kielégítőnek minősítette, 
elismerését fejezte ki az ott uralkodó 
tisztaság és példás rend felett.

lávozáta előtt valamennyiükhöz i 
meleg, buzdító beszéd?t intézett, j 
A megértésre és sz egymás közötti | 
békességre intette őket, kérte, hogy 
türelemmel, szeretettel viseltessenek 
egymás irányában, ne a mások, a 
saját hibáikat nézzék s akkor feltét­
lenül elnézőbbekké tűdnek lenni.

Végül szeretetteljes búcsút \e’t a 
szegényektől, akik hálás — megindult- 
sággal fogadták látogatását— és kísé­
retével együtt programijának to­
vábbi részét teljesítette.

HIEB
A hét programmja.

December 14 én délután 5 órakor 
a Szociális Misszió és a Leányelub 
gyűlése a clubhelyiségben.

December 18 án délután n Kntoli 
&us Népszövetség gyűlése a népszö­
vetségi otthonban.

December 18 án délután a várcsi 
polgári fiúiskola karácsonyi vásár­
jának megnyitója az intézetben,

December 19 én este 6 órakor 
Sesztay Sándor mérnök műszaki 
előadása a Corso moziban.

December 21 én délután Baja vá­
ros törvényhatósági bizottságának 
rendes Közgyűlése a városháza köz­
gyűlési termében.

— Szülői értekezlet. Tegnap volt 
ez évben az utolsó szülői értekezlet 
a bajai zárdái iskolák részére feltű­
nően nagyszámú hallgatóság jelenlé­
tében. Ez alkalommal az intézet igaz­
gatója, Gonczlik Kálmán dr. bel vá­

rnék, iskola és nevelő“ címmel. Mily 
gyakorlati f.-jtegetései nagy hatást 
gyakoroltak a hálás hallgatóságra.

— Törtónetbolcseleti előadást tart
Tóth Ev. János gimnáziu ni tanár a 
kegyúri jog fejlődésével kapcsolatban 
a Bajai Urak Kongregációja részére. 
Az előadás a Kath. Legényegylet 
szokott termében szombaton délu 
tán 6 órakor lesz s azon vendége­
ket is szívesen Iát a vezetőség.

— A bajai zarda leányirtézetének 
igazgatós iga ezu'on hozza a szülők 
tudomására, hogy a vezetése alatt 
áltó intézeteknek ezidőszeriut még 

I nincs egyensapkájs. Annak színét, 
i alakját és beszerzési helyét még nem 
I áltepitották meg, miért is ilyen egyen- 
! sapkák árusítása a közönség féire- 
j vezetését jelenti.

— A Katolikus Nepszövalség havi 
gyűlése. A bajai Katolikus Népszö­
vetség december havi rendes gyűlé­
sét 18 án vasárnap délu'án fel 3 
órakor tartja a népszövetségi otthon­
ban. A gyűlés előadója Csapiár Kon- 
rád cisztr. főgimnáziumi tanár. Te­
kintette', hogy a gyűlés több fontos 
ügyet tárgyal, a tagok pontos meg­
jelenését kéri az Elnökség.

— Sakkor alakult Baján. Egyelőre 
ugyan csak asztaltársaság jellegével, 
d: mindenesetre a tervezett kör mi­
előbbi megvalósítása érdekében. Húsz 
játékos az elepitó, kik elnökké Mo­
der Géza dr. t választották meg. A 
formaszerinti megalakuláshoz szük­
séges alapszabályok kidolgozását is 
elhatároz ák. Helyiségül a Központi 
kávéház termei szolgálnak, melyeket 
a íu'ajdonos díjmentesen enged át. 
Tagdíj havi 1 P. Tagfelvételre az 
alapítóknál a Központiban lehet je­
lentkezni.

— A leányc!ub összejövetele, A 
szent Margit Leányelub tagjai szom­
baton este meghitt hangulatú, ked­
ves teaestet rendeztek egyesületi 
helyiségükben. A tagol.on és egypár 
vendégen kívül megjelent dr. Göncz- 
ük Kálmán egyházi tanácsadó és 
B'htn Jenő kiscsávolyi plébános. 
Az összejövetelnek egyik legkedve­
sebb jelenetét a Mikulás megjelenése 
képezte aki, általános derű közben 
tolmácsolta valamennyiük számára 
szóló külön külön üdvözletét és ki 
osztotta ötletes, ügyes ajándékait.

— Szivgárda-avatás. Vasárnap 
délután 5 órakor a szeníferencrendiek 
templomában szivgárdista avatást tar­
tottak. Az alsóvárosi iskola 113 uj 
taggal növelte meg a Szivgáida lét­
számát, Az avatási szertartásokat P. 
Jugh Miklós szentferencrendi plébá­
nos végezte felemelő hatású beszéd 
keretében, melyben az uj gárdistákat 
lelkesítette és buzdította kötelmeik 
teljesítésére, ugyancsak hasonló szel-

höz, akik a szép ünnep ;égen szintén 
nagy számmal vettek részt.

Viiumbeszerző vállalatot létesített 
Károlyi Lajos nyug. százados a vi­
dékről külföldre és megszállt terüle­
tekre utazó közönség számára. A 
visumért igy nem kell személyesen 
Budapestre menni, mely költséges 
és nagy id'p csékolást is jelent, 
hanem a fél az u'levelet postán 
a „vi7umbrszerző vállalat* címére 
(Bp. V. Béla u. 4) beküldi és azt a 
kivánt vízummal ellátva, a vízum — 
és igen osettély közvetítési dij után­
vételezésével a vállalat a beküldőnek 
készen visszaszármaztatja.

— Bódéárveres. A Szent litván 
téri árubódét 1928. jarx 1 tő! kezdve 
bérbeadják. A bérletre vonkozó nyil­
vános árverés e hó 20-án déli 12 
órakor lesz Reiser Antal dr, gazda­
sági tanácsosnál betekinthető feltéte­
tek mellett.

— MOLNÁR, ruhák eb vegyileg mű­
vésziesen fest, tisztit. Ptissirozás és 
gouvrirozás 3—4 óra alatt . Gallérok 
és kézelők habfehérre és- tük-orfényesre 
tisztittatnak Üzlet Baján, Erzsébet 
királyné u. 16. Főtiziet Szekszárdi, 
Kaszinó-bazár. Ezüst eretratnel kitün­
tetve.

— A SiNGER vsrröfém/ a legprak 
tikusabb karácsonyi ajándék, minden 
újkori varrógépre felszerelhető, hasz 
nos, kíméli a szemest 1 Kérje gyakor­
lati bemutatását a Singer varrógép 
részvénytársaságnál Baja, Erzsébet 
királyné utca 10.

VI
— 8e öltik ü jegyzői áfást D,ivó­

don is. A bajai járáshoz tartozó 
Dávcd négy községben nyugdíjazás 
fo ytán üresc-dcsb'in levő vezetőjegy- 
zői állásra meghirdették a pályáza­
tot. A kérvények benyújtásának 
haíárideje fo'.yú hó 14 én déli 12 
óra. Ugyanitt, betöltenek egy irnoki 
állást is. A választások ideje még 
nincs megállapítva.

— Adójegyzői értekezlet. A bács­
almási és jánoshalmi járás adójegy­
zői héttőn délelőtt értekezletet tartot­
tak Bácsalmáson a m. kir. állam- 
pénztár helyiségében. Az értekezleten 
a házadó-ügyél tárgyalták meg.

— iskolaszék gyűlés Vasárnap 
délután népes iskolaszéki gyűlés volt 
Jánoshalmán a Miasszonyunk nővé­
rek zárdájában. Az ideiglenes hitköz­
ségi képviselet a templomtatarozási 
költségek kivetésével foglalkozott, 
elhatározva, hogy a kivetett össze­
gek befizetése 2 évi részletben tör­
ténjék.

Url Kaszinó. A Bácsalmási Kasinó- 
Egylet, amely a község osztatlan ur* 
társadalmának egyesülete és majd­
nem 150 rendes tagot számlál, el­
nöke dr, Hetényi Pál kir. járásbirá- 
sági elnök, még tavasszal lemondott. 
Az egyesület ügyeit azóta Bedits 
Máté nyug, községi jegyző, mint 
elelnök intézi. Most »rí6! értesülünk, 
hogy a néps-zerU egyesület a jövő 
hó folyamán közgyűlést fart, ame­
lyen a hosszú idő óta üresen álló 
elnöki tisztséget választás utján be­
töltik.

— Baja — jánoshalmi autóvoial
módosított menetrendjét a Mavart la­
punk más helyei közli, amire felhívjuk 
a t. közönség figyelmét annál is 
inkább, mert .«sen módosítással a 
vonalmenti községek hkőasága már 
7 óra 40 perckor Bajára érhet.

— A bajaszentisivánt sziatslőadá- 
sok műsora. A bajaszentistvánon 
működő Ftlredy színtársulat már egy 
hete játszik különböző szmmüvek- 
ben, figyelemreméltó igyekezettel. Az 
e hétre kitűzött előadások műsora: 
kedden „Muzsikus- Ferkó% szerdán 
„Annabál*, csütörtökön „Elnémult 
harangok*, pénteken szünet, szom­
baton „Gélem", vasárnap „Kisbaba*. 
Az előadásokat mindig este 3 kor tart­
ják.

— Újabb jelöltsk a bácsalmási 
mandátumra. Még mindig nem tör­
tént meg dr, Alföldy Bé’a bácsal­
mási képviselő munkásbizíositó alel­
nöki kinevezése, de a megürülő 
mandátum elnyerésére mind több 
jelölt nevét emlegetik. Az eddig 
megrrnütetteken kivül újabban bellusi 

I dr. Baross Endre, a Magyar Szőlős- 
I gazdák Országos Egyesületének 
I igazgatója, Pest vai, törvényhatósági 

bizottsági tagjának fellépéséről esik 
sok szó, akinek különösen a szőlős­
gazdák közül van sok hive.

— Szakelőadás Bácsalmáson. A 
Bácsalmási Bortermelő Egyesület he­
lyiségét teljesen megtöltették az ér­
deklődő gazddá.kodók akik vasárnap 
délután Szeggé Bálint, a Magyar Sző­
lősgazdák Orsz. Egy, főtitkára szak­
előadását jöttek meghallgatni. Az elő­
adót Wöröa Bála ny. községi fő­
jegyző, a bácsalmási róm. kát, egy- 
hizközség most megválasztott fő­
jegyzője mutatta be ez érdeklődő 
közönségnek. Szegge Bálint főtitkár 
nagy szakértelemmel mulatott rá a 
szőlőtermelés fontosságára. Hangoz­
tatta a szőlőtelepek létesítésének 
nagy gazdasági jelentőségét, majd 
hasznos tanácsokat adott a bor szak­
szerű kezelésére vonatkozólag. A* 
értékes előadást lelkes tapssal hono­
rálta a nagyszámú érdeklődő.
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— A BéeeiHe&el Polgári Vadáiz 
(éret»ág az elmúlt csütörtökön ren- 

. dezte meg köivad&szat&t, amelyen 
mintegy ß5—70 vadász vett részt. 
Az egész napot betöltő vadászat 
eredménye 87 n\ úl volt. Este a 

> Gazdakör helyiségében fényes ban 
kett kivette a Polgári Vadásztársa 
Ság gyenge eredménnyel végződött 
idei első nagy vadásznapját.

— Elveszett cselédkönyvek. Pa- 
tarcsios János bácsborsodi lakos 
1905 bin Katymáron kiállított, Csor­
nai litván bácsalmási lakos 1909 ben 
63 nyvt. sz. Bácsalmáson kiállított, 
Témák Antal felsőszentiváni lakós 
ugyanott 36 évvel ezelőtt kiállított 
cselédkönyvét Bilázovits József bács­
almási lakós pedig 1925. jul. 3 án 
ugyanitt kiállított munkásigazolvá 
nyál elvesztette. Az elveszett köny­
veket körözik.

17. Szombat: Szarvas (ló)
18 Vasárnap: Alsónómedi, Csépa, 

Szarvas (kirakó).

GAZDASÁGI ÉLET.
BaromfltenyésziéiUnk fejlődése. A

magyar baromfitenyésztés az utóbbi 
évek során mind nagyobb jelentősé 
get nyert. Baromfi tenyésztésünk és 
kivitelünk úgyszólván megkétszerező­
dött.

A magyar külkereskedelmi forga 
lom 9 hónapos mérlege 558 millió 
pengő kivitelei zárult. Ebbe az ősz- 
szegbe a tojáskivitel értéke 22 és 
fél millió, a tolié 14.4 millió és a 
baromfikivitenek értéke 14 1 millió 
pengővel szerepel. Fi: összesen 51 
millió pengőt tesz ki, vagyis a ba­
romfi és baromfitermékek kivitelének 
értéke az összkivitelnek körülbelül

— Kőrvedászat Tinójáráson Va­
sárnap 38 vadász igen sikeres kór 
vadászatot rendezett a ti nőjárási 
-Oregmajorban. A 2.000 kát. hold 
vadászterületen 5 kórben 427 nj ú 
esett. A vadászat rendezője Pre- 
heff:t Lajos mélykúti hitelszövetke 
?.eti igazgató vo't. A fényes ered­
mény azt az okszetü vadgazdálko­
dást dicséri, amelyet Tinójárás bérlői 
évek óta folytatnak. Míg 3 év előtt 
is egy-egy kőrvadászaton csak 
500—120 nyuiat lőttek, ez évben 
s pár hét előtti vadászat már 512, a 
vasárnapi pedig 427 nyuiat ered 
ményezett.

ipar és kereskedtem,

Árlejtés1 hirdetmény cipőkre. Baja 
város a szó gaszemelyzet és utkapa- 
rők részére 1 — 1 pár, öss lesen 25 
pár cipő szállításának biztosítása 
végett a város gazdasági hivatalánál 
1027. évi december hó 15. napján 
d. e, 10 órakor kizárólag zárt irós 
beli ajánlatok elfogadása melut 
nyilvános árlejtést tart. Az ajánlathoz, 
bőr (tehén be x, piiiiunbcx, vagy 
vixos borjubőr) és talpminta csato­
landó. A vállalati feltéte'ek Reiser 
Antal dr. gazdasági tanácsosnál be­
tekinthetik.

A darálás s képssitéthez kötött 
iparok köze tartozik. A kereskede­
lemügyi miniszter egyöntetű gyakor­
lat céljából 110983/927. számú ren­
deletével kimondotta, hogy sz elemi 
er5 felhasználásával v/gzeit darálás 
t molnár ipar körébe tartozó tevé­
kenységnek tekintendő, A jövőben 
darálásra iparigazolványt csak azok 
nyerhetnek, akik molnáripari szak- 
képzettséggel bírnak, A nem elemi 
erővel végzett darálás szabad ipar­
nak tekintendő, amelyre képesítés 
igazolása nélkül is lehet iparigazol­
ványt kapni.

Vásárok. 14. Szerda : Pápa (ser­
tés, kirakó), Sárospatak.

15. Csütörtök: Hajduhadház, Jánk, 
Keszthely, Nyírbátor, Sarkad (állat).

16. Péntek: Sarkad (kirakó), Szar­
vas fmarha, sertés).

10 százaié iával egy mértékű.
A baromfitenyésztése, nemesítése 

s az erre irányuló törekvések komoly 
felkarolása fontos közgazdasági ér­
dek annál is inkább, mert az erre 
fordított mu ka és a befektetett tőke 
gyümölcse rövid idő alatt mutatko­
zik. Fajtenyész tyuk egy év ain't 
16 37 pengő tiszta hasznot hoz gaz­
dájának

A tojás értékesítésnek két kellé­
kére azonban vigyázni kell. Frissen 
és mosott an szabad csak forgalomba 
hoznunk ez árut, mert a fcü földi ke 
reskedeiemben csak igy van értébe.

Baromfi kivitelünkmk nemzetgaz­
dasági szempontból vaió növekvő 
fontossága kívánatossá tenné, hogv 
a városok és községek hivatalos té­
nyezői bekapcso ódjanak baromfi te­
nyésztésünk előmozdításéba és ezt 
az akciót a termelők támogatására 
tenyészpéldányok díjazásával segítsék.

Közgazdaság*

December
Terménytőzsde Buds pest.

77 es bácskai búza 30'40—30
rozs 29 25—29
árpa 26 00—27

sörárpa 27 50—31
zab 2435—24

tengeri 2600—26
uj tengeri XII. I. 20"27—21

Chicagói terménytőzsde.

13

50
35

•50
80
65
52

búza XII. 128 5 
V. 131 75 

VII. 133-5 
tengeri XII. 88 12

V. 92 62
VII.

zab

rozs

95 62
Zürichi nyílás.

Budapest 9062 
Páris 20'38 
London 25'28 
New York 517'65 
Brüssel 72'45 
Milánó 28-03 
Amsterd. 209 45

Berlin
Wien
Szófia
Prága
Varsó
Belgrád
Bukarest

53'
55'
57

107
108 
108

123
73
3

15
58 
9 
3

37
60
25
75
62

72
00
74

'35
•10
12

'20

Laptolejdonoe: U] Élet eyoeda r. t. 
KelelSu kiadó és kiadóhivatal resets : 

Moravasik Syiz*.

NYILTTtR.*

Felhívás.
A városbm elterjedt rosszakaratú 

egyénektől származó azon híreszte­
léssel szemben, hogy én a Ma várt­
tól nyert megbízatásom miatt a helyi 
szállítást beszüntettem, — at. szál­
líttató közönség szives tudomására 
hozom, hogy ezen koholmány a 
valóságnak meg nem fe el s a jövő­
ben is minden igyekezettel azon le­
szek, hogy t üzletfeleim igényeit 
minden teklr.toíb, n a legmesszebb 
menöleg Melóylteem, tekintve, hogy 
saját autómon Ó3 társrekereimen ki 
vül, szállttési célokra a MAVART 
autói is a t. közönség rendelkezésére 
állanak.

műnkön a legmodernebb és legszebb* 
munkákat fogjuk tanítani és helye# 
irányba akarjuk felhívni a vevő kö­
zönség figyelmét bizonyítékokkal, 
hogy mi egy kimondott szaküzlet­
ben történt vásárlás, mily élesen fel­
tűnővé válik legelsőbbrendü gépmi­
nőségünk, semleges és szakavatott 
jótálás, gépeink árai kedvező fize­
tési feltételek és komoly rnintatani- 
tása által.

Helyiségünk megjelölését és tan­
folyamunk idejének kezdetét, későb­
bi időpontban fogjuk közöjni.

A n. é. közönség párfogását kérve,, 
vagyunk teljes tisztelettel :

Fránkel és Horváth
mechanikus műhelye Baja.

CORSO MOZI.
B .ja, 1927. december hó 12

Teljes tisztelettel 
MíNHOLD KÁLMÁN
nemzetközi szaiiito.

Himzöfanfolyam ba ái
Értesítjük a n. é. közönséget, hogy 

Baján, 1928. március havában gép- 
hiniző tanfolyamot fogunk tartani.

Mindazok, kik varrógépeiket ná­
lunk vásárolják, vagy régi gépeiket 
becserélik, díjmentes tanításban ré­
szesülnek.

Bármilyen gyártmányú varrógé­
pen tanítani fogunk.

Itt említjük meg, hogy tanfolya-
• E rovatban bözlöttohórl e feiötöséig 

a beküldőt terheli

I Dec. 15-én, C8üt d. u. 6 *»s fel 91_

Kalandorok
országa.

G önt öpü társ színmű. — Fősz. 
BEREGI OSZKÁR ANTONIO 

LORE NO és RENEE AN DORRS.

Fekete
karvaly.

Víg ccvv vív fi'-n. — Főizerepben: 
KEN MXYNARD.

B r 11- a T4 Ti ..4 m m tote h
1927. dac. !4 én. Sie dán és 15-én, csütöríökör, este 6 és fél 9 órakor.

A budpp;sti premierekkel egyidőben Balzac leghíresebb regénye filmen a

erei©
Főszerepben : ELIS A BET BERGNER.

I m. A. V. A. 18. T.
* Baja—Csávoly — Felsdsaentiván — Jánoshalmái vonal

módosított menetrendje
dr» ÓT» illőmén úr» óm

6 13 ind. BAJA . . . . érk. ^40 15“
615 133R 1 » CSÁVOLY . . A1 7 14M
65S 13Br> FELSÖSZENT1VÁN 650 14«.

1436 BOROTA . . . m 615 14«
7« 14« érk. JÁNOSHALMA . ind. 6 13*o

A járatok Baján a Mátyás király térről indulnak.A járatok Baján a Mátyás király térről indulnak.
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)(arácsoqyi 
aj ári dákot

az Apolló illátszertár- 
Inni vásároljunk! A 'rues 
olyan nó, aki i, <- örülne 
az A polio illaiszertár

cikkeinek
Stíl hmer csokoládé nyár 
bajai lerakóin uqyanoít.

>

Elköltözés miatt
telj s kiárusítás. 0!ci:6 és szép

karácson}! ajándékok
Zso rb:< y i.i rmüvésnél.

( Jr ni; p lot )

SINGEvaruSgép
eoforrai és vamtisnnQwl

e legfhseznoeaoto
fcarécsonyi ajé ndék. 
*ngw varrógép róeev.aáuna

„STAUFFER“
doboz — emmenthália legjobb 

Mindenhol kapható. 
Folerakat:

Kransz Testvérek Utóda céfBél.
W%»WVV%V%Wt%Wt%W<M

Soffőr isfiola.
uj tsnitási rendszerrel folyó hi 15 én 
s es:i kezdetét, Sürgésen lehet jelent 

kezni. Tanítás este 6 ó 8 ig a
Mészáros gaiagtb-m.
Baja, K su h utca 2.

Egy jókérban levő

roSés boiiajtöt
260 c n maeasai nv g .'éleire kérést k. 

Cím a kiadóban.

Értesítés.
Vanszerercsém tudatni negyrsbecsült 
rendelőimet és a; on közönséget, ki 

nek szükségé van

vízhatlan cipőre
vegy c:iíméra, nálam megrendelhető 

Tisztelettel 
T f nak István

cipts. n>. Béres u 2.

RÖFÖSARt. K :
Leg ugvohh választék, 

legkeriveKÖbb ’Vük.
W eleim er Lőrinc
Krzsébet királynő-ucca 6 sz.

Würden szőilőspazda csakis a szöllfispztiák szövatkezetá- 
ben főzeti ki törkölyét, mert ez ra előnyösebb.

ernül felszerelve a Baehrach-feie fatelepen üz mbe 
hi lyezfetctt is a szöllősgazdák rendelkezésére áll.
stgistii a ezölléegazdán, ha örnv gán nem segít ?

Telefon: 288. Hívja telefonon Miikeég esetén.I ■ö

£
Mür tiadja mi sad a* Miki*

hogy Bajén a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. 
s/ám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés* cimtl

uj temetkezési vállalat
legolcsóbban ós legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommá! keresse fel, szükség 
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal 
egyszerű es disztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását 
bárhova. — Nagy választék élővirégokból és mükoszorukból.
Miért olcsó? • Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

IMBBeser 186886$$«« 
Telefon : 288.

tiQ I
O #
Síst.tó 5M í> i
a'
H ! ti 
K 
ti ►3

Angol, n^mot, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
I kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, írógépek, 
szakszerű beszerzése 
Gramofonok és lemezek 

legolcsóbban.

Frankel és Horváth-nál.
Baja, Budapesti ut 15. szám.

I

jeli szolgálatot tart
dec 12 ö! dec. 18 'u.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Or. GEIRÍNGER JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN,

.qyógy-iZirtára.

Kuuuüouü í Bajai ujuü^umi
í>0

Szűcs- és szsrmsáru:
legdivatosabb, íegaxvbb

M or m er Ferenenél,
Lt <. i B ífr$-8&í>ol br*r6lvnÖ-u ^7 "■ín.

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

W elchner Lőrinc
röföektiteakediSee Erzsébet kir.-uooa 8

Tiszteit vevőink figyelmébe s■ á síjük a most érkezeit

maüói petrezselyem, sárgarépa,
nemesített cd es tot ma, teva-z álló fnkbatyms, őszi vagy dsghsgyms, 

vö öth- gyma tés/lete n«et.
Ö st s zöldség és hr g\ ma neri.üirk-1 mskél kertészetektől szereztük be. 
E la é . ózea f urgrm é:, fehér kérném f jü kápO--zt«t raktárról szelnünk.

> T E I H íermcny^eresíeén, Ff lak- tea 7 sz.
«

ijUll 4^6 jjl 1̂

.11 e sr érke z I. e> k

<3
h§3

es részletfizetésre
is kaphatók ifjúsági 
mese és tudományos
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es regények 
az UJ ÉLET R.T.

könyv- és papinkeneskedésében

Baján.

is*
fintor.
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Nyom a toll as Uj Elet z. t. könyvnyomdájában Baja.
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